
Razpis mladinskih
delovnih akcij
za leto 1981

V letošnjem letu bo OK ZSM Ljubljana Vič-
Rudnik organizator štirih mladinskih delovnih
brigad na naslednjih akcijah: — Zvezna
MDA »Posočje 81« I. izmena, od 6.6. dd
3.7.1981. MDA Posočje 81 bo potekala v
treh izmenah po 28 dni. V vsaki izmeni bo
sodelovalo po pet (5) mladinskih delovnih bfi-
gad s 40 brigadirji. Naselje MDA bo tako kot v
preteklih letih v Kobaridu, v objektih stare vo-
jašnice, dopolnjenih z novoposteljnimi montaž-
nimi objeki, kar zagotavlja pogoje za nemoteno
delo in življenje 200 brigadirjev v izmeni.

Program del obsega izgradnjo in rekonstruk-
cijo cestnega in vodovodnega omrežja, urejanje
hudournikov ter napeljavo elektrike in telefona
v nekatere krajevne skupnosti. Poleg tega pa
bodo na MDA potekala tudi dela pri revitaliza-
ciji visokogorskih planin - pašnikov. Na akciji
bodo sodelovale tudi specializirane brigade
Rdečega križa, Zveze organizacij za tehnično
kulturo in Planinske zveze Slovenije, ki bodo na
osnovi dogovorjenih programov pri vzgoji otrok
v brigadirskih vrtcih, pomoči bolnim in socialno
ogroženim občanom, arheoloških izkopavanjih,
gradnji male hidro centrale, revitalizaciji pla-
ninskih pašnikov in označevanju planinskih
poti.

Planirano je, da bodo brigadirji na MDA
Posočje 81 opravili 59.400 efektivnih delovnih
ur, oziroma približno 75.000 norma delovnih
ur. Vrednost dela brigadirjev bo presegla
12.000.00 dinarjev.

- Suha Krajina I. izmena; od 6.6 do
3.7.1981 Akcija bo potekala kot ostale tri
zvezne MDA v Sloveniji v treh izmenah po 28
dni, na akciji pa bo sodelovalo 600 brigadirjev,
organiziranih Y 15 mladinskih delovnih briga-
dah.

Zaradi prevelike oddaljenosti delovišče se
predvideva združitev obeh dosedanjih naselij in
njihova preselitev v Žužemberk. S tem se bodo
bistveno skrajšali avtobusni prevozi brigadirjev
do delovišč v občinah Grosuplje, Trebnje, Ko-
čevje in Novo mesto.

Naselje bo predvidoma v prostorih OŠ v Žu-
žemberku, zagotovljeni bodo tudi montažni ob-
jekti, s katerimi bodo zagotovljeni tudi normal-
ni pogoji za življenje in delo brigadirjev v nase-
lju.

Program dela obsega dela na izgradnji in re-
konstrukciji vodovodnega in cestnega omrežja v
zgoraj navedenih občinah. Brigadirji bodo pre-
dvidoma opravili 59.400 efektivnih delovnih ur,

oziroma okoli 75.000 norma delovnih ur, vre-
dnost opravljenih del pa bo predvidoma prese-
gla 10.000.000 dinarjev.

- Goričko 81 I. izmena od 28.6 do
18.7.1981 Akcija bo potekala v treh izmenah
po 21 dni, na akciji pa bo v 12 mladinskih
delovnih brigadah sodelovalo 480 brigadirjev.

Naselje mladinske delovne akcije bo v objek-
tu OŠ v Gornjih Petrovcih. Z izselitvijo zdrav-
stvene postaje in lekarne se je sprostilo nekaj
prostora, ki bo z manjšimi adaptacijami skupaj z
ostalimi prostori služil za življenje brigadirjev.
Na akciji bodo sodelovali tudi mladi iz LR
Madžarske.

Program del zajema dela na rekonstrukcijah
cest, na katerih naj bi brigadirji opravili 34.560
efektivnih delovnih ur, vrednost opravljenih del
pa bo predvidoma presegla 5.330.000 din.

- Ibar Lepenac III. izmena od 2.8. do
30.8.1981 Akcija je zveznega značaja, pote-
ka od leta 1977 in je edina v SAP Kosovo. Dela
so na regulaciji reke Sitnice (v okviru izgradnje
hidrosistema Ibar Lepenac). Naselje je nedaleč
od Prištine oddaljeno je cca. 20 km od delovi-
šča. V izmeni sodeluje 7-8 brigad, kar omogoča
živahnejšo družabno življenje.

Vsi zainteresirani se lahko prijavijo za mla-
dinsko delovno akcijo pri predsedniku OO
ZSMS v OZD, KS ali šoli, ali pa na OK ZSM
Ljubljana Vič-Rudnik Trg MDB 14, Ljubljana,
oziroma lahko dobijo informacijo po telefonu
28-909 int. 15 . - •
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